

## 奇瑞新风云 2 升级大揭秘



**时尚动感造型 让爱不  
断升级**

随着国内汽车市场的不断发展,A0级小车已不再是简单的代步车,而是向着个性、潮流迈进。新风云2采用风塑车身设计,“U”型发盖脊线以及放射状腰线,体现了水的韵律和风的流线。前晶钻熏黑大灯和7款青春活力的色彩组合,带来更具时尚个性的设计创新。此外,新风云2的内饰变化同样明显,上深下浅的配色搭配,比老款的配色更加新颖时尚。



**超级灵动空间 让爱变得简单**

新风云2配备了仓储级超大行李厢,由于采用掀背式设计,在第二排座椅放倒的情况下,两厢车型的延展空间在300~1300L,三厢版车型在450~1450L,再加上2527mm的轴距,乘用空间接近A级车水准。此外,新风云2的车身尺寸相比老款车型也有增加,三厢版增加了64mm,两厢版增加了49mm,配合更多的四门储物盒、前排座椅后背储物袋,多变式灵动空间将会为您的日常使用或是出行旅游带来更加的实用性和便捷性,驾乘更加舒适。

11月22日,在广州车展这一中国车坛的收官盛宴中,奇瑞新风云2隆重亮相。作为奇瑞的第一个产品品牌,风云不仅承载了奇瑞许多的梦想与期望,同时也凝聚了奇瑞无数的技术与智慧。从“动静皆风云”到“进取者,自风云”,风云系列始终体现着奇瑞坚持创新和面向未来的发展理念。

奇瑞积累十多年的造车经验,本次新风云2从造型、空间、安全、科技四大方面进行了52项全面升级,成为同级别车中外观最时尚、轴距最大、安全级别最高的城市家轿。随着新风云2的上市,究竟会有哪些升级改进?下面我们就从造型、空间、配置等方面对这款A0级家轿进行全面揭秘。

**丰富人性化配置 让爱没有负担**

新风云2配置非常均衡,多功能方向盘、皮座椅、倒车雷达、中央遥控四门车窗、AMT自动变速器方向盘上下调节、大灯高度可调节等配置,将新风云2的配置直接拔高一层次,达到了大多数A级车的配置水平。此外,为了提高静音效果,新风云2在立柱、顶棚、外后视镜、轮眉等处设置了隔音棉、隔音垫板,地板采用颗粒状地板胶,有效地减弱了由地面传来的振动干扰,丰富的人性化配置让驾乘者更舒适更安心。

## 比亚迪速锐



全球首创的遥控驾驶技术、百公里加速8.9秒的1.5TID黄金动力总成,是速锐的两大卖点。智能电子配置一直是比亚迪汽车的强项,凭借IT领域的独特优势,不断将高科技成果配备到新的汽车产品中。

在速锐的众多科技配置中,全球首创的遥控驾驶技术最引人注目,彰显出十足的“先锋范儿”。在10米左右可视范围内,驾驶者使用智能遥控钥匙,可以实现发动机远程启动、关闭,车辆前进、后退,左右转向以及低速行驶,功能确实强大。现场体验后发现该功能还很实用,可以在车位非常窄、驾驶人上下车不方便的情况下,通过遥控驾驶让车辆安全移进、移出。在寒冬酷暑,当空调处于非关闭模式状态下,远程启动发动机的同时还可自动开启空调,非常贴心,给消费者带来了全新的用车体验。

增压、直喷发动机配6速双离合,速锐搭载了1.5L排量的涡轮增压与缸内直喷发动机,1.5L的排量相当于2.0L的动力,而且配备了5前速、6前速手动变速箱与6速双离合变速箱,供客户选择。1.5TI发动机在2000

转以下相对柔和,若想看出真正的实力,只要稍稍深踩油门,待转速超过2000转时,发动机开始明显发力,在3000~5000rpm的动力表现非常活跃,可以一直持续到5000转以上,速度超过100km/h时还有后劲。从这一点来说,速锐的确可以媲美目前多数2.4L主流自然吸气中型车的水平。

在娱乐配置方面,速锐也带来了许多惊喜,配备5.1声道10扬声器带独立功放的汽车影院,7英寸高清晰度电容式触摸屏DVD,多媒体系统集车载数字电视、USB、SD、AUX、蓝牙电话、蓝牙手机音乐等功能于一体,娱乐资讯,触手可及,在这个级别车型中实属罕见,绝对是80后最有“范儿”的玩伴。

安全方面,速锐配备8安全气囊(含侧气囊)、博世第九代ESP车辆稳定控制系统、BOS刹车优先系统、TPMS胎压监测系统、EPS电动助力转向系统、右前轮盲区可视系统、彩色显距倒车影像监视系统等众多高端车型上才拥有的配置,能让车主轻松应对各种突发情况。

# 广告